

22 ИЮНЬ 1975.

МОЛОТ
г. Ростов на Дону

СНОВА В РОСТОВЕ

К ГАСТРОЛИЯМ ЦЕНТРАЛЬНОГО АКАДЕМИЧЕСКОГО
ТЕАТРА СОВЕТСКОЙ АРМИИ

2 ИЮЛЯ наш театр начинает гастроли в Ростове. Мы не впервые приезжаем в ваш замечательный город и каждый раз увозим с собой самые теплые воспоминания о встречах с заслуженными ростовскими и зрителями, среди которых за эти годы мы приобрели много друзей.

Центральному академическому театру Советской Армии идет 45-й год. Все это время мы росли и развивались вместе со всей страной, ее Вооруженными Силами. Имея в основе репертуара военно-патриотические спектакли, коллектив нашего театра сценическим искусством помогал и помогает воспитывать трудащихся молодежь, воинов Советской Армии и Военно-Морского Флота в духе готовности к защите нашей Родины. На сцене театра впервые увидела свет рампы многие пьесы советских драматургов, получившие затем широкую известность и завоевавшие сердца зрителей.

В Ростов приезжает вся труппа нашего театра — более 100 актеров, музыкантов, среди которых много известных мастеров советского искусства — народные артисты СССР Л. И. Добржанская, Л. И. Касаткина, В. М. Зельдин, народные артисты РСФСР Н. А. Сазонова, М. М. Майоров, П. И. Вишняков, Б. А. Ситко, Д. Л. Сагал, заслуженные артисты РСФСР Л. И. Голубкина, М. Ф. Пастухова, А. С. Покровская, И. А. Солдатова, Г. Я. Крынин, Р. И. Ракитин, М. И. Пастухов, М. П. Перцовский, Андрей Петров, Александр Петров, В. Б. Сошальский. В спектаклях театра высту-

пят такие популярные артисты театра и кино Ф. Чеханков, И. Ледогоров, О. Малько и другие.

В репертуар гастролей мы включили 14 спектаклей и покажем их на двух сценах — в театре им. М. Горького и в окружном Доме офицеров. По традиции гастроли откроются героико-патриотической музыкальной комедией Вс. Вишневского, А. Кроны и Вс. Азарова «Раскинулось море широко» в постановке заслуженного артиста РСФСР А. Шатрина. Интересна история этой пьесы. Она была создана в 1942 году в осажденном Ленинграде и показана 150 раз в театре драмы. Пьеса посвящена боевым подвигам балтийских моряков.

Героическим делам советских воинов в годы Великой Отечественной войны посвящен другой наш спектакль — «...А зори здесь тихие» В. Васильева (инсценировка С. Диманта и В. Эрина). Поставил спектакль режиссер Б. Эрин. Глубоко патриотические идеи пронизывают спектакль «Баба-бандица» по одноименной пьесе А. Салынского. Это замечательная пьеса, рассказывающая о жизни советской разведчицы, вот уже более 15 лет идет на сцене нашего театра в постановке заслуженного деятеля искусств РСФСР А. Окучникова.

Мы покажем ростовчанам также пьесу «Неизвестный солдат» лауреата Государственной премии СССР А. Рыбакова, отмеченную первой премией на фестивале «Московская театральная весна». Постановщик этого спектакля народный артист СССР А. Попов создал яркий спектакль, посвященный героям Великой Отечествен-

ной войны и людям наших дней, которые делают все, чтобы найти и увековечить имена героев.

О романтике службы, жизни пограничников, о молодых людях одного из городов Грузии рассказывается в лирической драме «Не беспокойся, мама!». Автор пьесы — грузинский драматург Н. Думбадзе. Этот веселый спектакль поставлен на нашей сцене заслуженным деятелем искусств РСФСР Р. Агамирзяном. Зрители будут иметь возможность познакомиться со спектаклем по пьесе драматурга И. Друца «Птицы нашей молодости», рассказывающим о жизни и людях молдавского села. Покажем мы и две последние премьеры нашего театра: «Ковальша из провинции» И. Дворецкого и «Снегири» Н. Феденева.

В эти дни ростовчане смогут увидеть также спектакли «...Забыть Герострата!» Гр. Горина в постановке заслуженного артиста РСФСР А. Шатрина, музыкальную комедию «Учитель танцев» Лопе де Вега, которая прошла на нашей сцене 1.400 раз и не утратила своей молодости, музыкально-героическую комедию «Давным-давно» А. Гладкова, спектакль «Надежда Милованова» по пьесе В. Пановой и «Тот, кто получает пощечину» Л. Андреева.

За время гастролей мы встретимся с трудящимися промышленных предприятий Ростова, воинами Краснознаменного Северо-Кавказского военного округа, побываем в гостях у тружеников Волгодонска и сельских районов Дона. Будем продолжать в Ростове и подготовку новых спектаклей.

Хочется доставить радость зрителям, передать им все наши добрые чувства, мысли, все тепло наших сердец. Надеемся, что и на этот раз встреча с ростовчанами принесет взаимное удовлетворение.

А. ПОНЬКО.
Ноаковин, начальник Центрального академического театра Советской Армии.